OBJECT CARPET

Kennzeichnende Merkmale

0

Mix

Milo 1000

Flachgewebe

Gewebt

Artikelname

Herstellungsart ISO 2424

Oberseitengestaltung ISO 2424

Farbgestaltung

Material der Nutzschicht ISO 2424 100% PET recycelt Träger-/Grundmaterial ISO 2424 PET (100% Recycelt) Rückenausrüstung ISO 2424 Textiler Spezialzweitrücken

Flächengewicht ISO 8543 ca. 2400 g/m² Gesamtdicke ISO 1765 ca. 4,0 mm ca. 1500 g/m² Poleinsatzgewicht Herstellerangabe

Funktionseigenschaften

Strapazierwert EN 1307 Gewerblich stark (33)

LC1 Komfortwert EN 1307

Bauphysikalische Eigenschaften

Elektrostatische Aufladbarkeit ISO 6356 < 2 KV Wärmedurchlasswiderstand ISO 8302 0,07 K*m²/W Brandverhalten EN 13 501 - 1 DFL-S1

Umwelteigenschaften

Echtheiten

Lichtechtheit ISO 105-B02 ≥ 5 Wasserechtheit EN ISO 105 E01 ≥5 Reibechtheit EN ISO 105-X12 ≥ 3-4



















